

Bejelentés: 00139979.
e-mail: budapest@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő!

Hivatkozva a 00139979. számú megkeresésre, melyben a Mezőkövesd út 1. alatt megépült társasház keleti oldalán található terület rendezését igénylik, az alábbiakat válaszolom.

Az érintett területről a közterületre összpontosuló felszíni vizeinek Mezőkövesd utcai csapadékcatornába történő eljuttatási igényére korábban felvettük a kapcsolatot a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. illetékes munkatársával, ahonnan a következő tájékoztatást kaptuk:

„A Mezőkövesd út. 1. (Fehérvári út 202.) számú ingatlan beruházói az évek során többször is megkerestek minket, újabb és újabb tervezőket bíztak meg. Minden alkalommal tájékoztattuk Őket, hogy: "Az ingatlan csapadékvíz elvezetésére elválasztott rendszerű csapadékvíz csatorna építendő a Dunáig, mely nem víziközmű, így ennek üzemeltetése sem tartozik Társaságunk feladatkörébe. Az építendő csapadékvíz csatorna nyomvonalának, átmérőjének meghatározására tanulmányterv készítendő, melyet Társaságunkkal véleményeztetni szükséges. Az elfogadott tanulmányterv alapján elkészíthetők a kiviteli tervek, a beruházás vízjogi engedély köteles, melyhez Társaságunk üzemeltetői véleményét is be kell szerezni. Sajnos a fentiekből semmiféle engedélyt nem tudunk adni, a befogadó rendszer kapacitása ezt nem teszi lehetővé.”

Így hiába található a Mezőkövesd úton csapadékcatorna, az adott helyszínen a rákötéshez az FCSM nem ad hozzájárulást. A Dunáig tartó új csapadékcatorna terveztetésére, engedélyeztetésére és kiépítésére jelenleg nem rendelkezünk pénzügyi forrással.

A probléma megoldása érdekében a területi érintettség és az ott áthaladó nagyszámú nagyfeszültségű vezeték miatt az ELMŰ-vel és az adott társasházakat építő OTP Ingatlannal is tárgyalunk. Rövid távú megoldást nem tudunk ígérni, nagyon összetett a probléma. A OTP Ingatlan által tervezett, Tetris ház 2. ütem felépülését mindenképpen ennek a területnek a rendezéséhez fogjuk kötni.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, digitális aláírás szerint

közlekedési osztályvezető